
ANMELDUNG

Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Postfach 11 47
79396 Kandern

Telefax: +49 (0)7626 9736089
E-Mail: kurs@sicher-leben-retten.de

1.  Anmeldung zum Kurs

NOTFALLTRAINING Freizeitreiter HLW FRESH UP Reitlehrer

ERSTE HILFE Pferd BETRIEBLICHE ERSTHELFER

Kursnummer Termin Ort

2.  Teilnehmer-/in

Frau Herr Divers

Name

Vorname Geb. Datum

Straße und Hausnummer

PLZ Ort

Telefon* E-Mail*

3. Tätigkeit und Reitweise

In folgendem Bereich bin ich aktiv bzw. tätig:

Freizeit-/ Breitensport Turniersport Ausbildung, Therapie Sonstiges

Folgende Reitweise bzw. Disziplin übe ich aus:

Klassisches Reiten Westernreiten Fahren, Voltigieren Sonstiges

Ort, Datum Unterschrift

     Ja, ich habe die allgemeinen Geschäftsbedingungen von SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport gelesen und akzeptiere diese.

*) Mit Angabe meiner E-Mail-Adresse und Telefonnummer erkläre ich mich damit einverstanden, auf diesem Weg Angebote und Informationen
von SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport® zu erhalten. Diese Einwilligung können Sie nach Art. 21 DSGVO jederzeit unter Angabe
Ihrer Anschrift widerrufen. Widerspruchsadresse: post@sicher-leben-retten.de

Teilnehmerplatz auch
telefonisch anmelden:

0800 / 0 250 500 (gebührenfrei)



ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN KURSPROGRAMM

Geltungsbereich
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für das Kursprogramm von SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport® der Zukunft beginnt im Kopf
Dienstleistungsgesellschaft mbH.

Anmeldung
Eine verbindliche Anmeldung zu unseren Kursen erfolgt online, telefonisch oder schriftlich über das Anmeldeformular. Alle Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres
Eingangs bearbeitet. Eine verbindliche Buchung kommt erst zustande, wenn der Teilnehmer von uns eine schriftliche Anmeldebestätigung erhält.
Kontaktmöglichkeiten
Post: Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH, Postfach 11 47, 79396 Kandern, Deutschland
Telefon: +49 (0)800 0 250 500 (gebührenfrei)
Telefax: +49 (0)7626 9736089
E-Mail: kurs@sicher-leben-retten.de
Internet: www.sicher-leben-retten.de

Kursentgelt und Leistungen
Das Kursentgelt ist grundsätzlich vor Ort in bar zu entrichten. Sie können auch das Kursentgelt per Vorkasse auf unser Bankkonto entrichten oder mittels dem Online-
Bezahldienst PayPal.
Bankverbindung:
Kreditinstitut: Postbank AG
Inhaber: Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
IBAN: DE61 6001 0070 0960 3777 07
BIC: PBNKDEFF

Kursangebot und Preise:
HLW FRESH UP Reitlehrer 35,00€/Teilnehmer/innen*
NOTFALLTRAINING Freizeitreiter 49,00€/Teilnehmer/innen
ERSTE HILFE Pferd 75,00€/Teilnehmer/innen
BETRIEBLICHE ERSTHELFER  0,00€/Teilnehmer/innen Abrechnung Berufsgenossenschaft (ohne Verpflegung bzw. Imbiss)
Die Preise verstehen sich brutto, inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. Im Kursentgelt inbegriffen sind die Leistungen, die Verpflegung bzw. Imbiss* während des Kurses sowie
die Seminarunterlagen.

In-House-Veranstaltungen
In-House-Kurse sind Veranstaltungen in den Räumen des Auftraggebers vor Ort oder in vom Auftraggeber angemieteten Räumlichkeiten.
Seitens des Auftraggebers muss ein geeigneter Schulungsraum, der eine Grundfläche von mind. 50 m² aufweist und in dem 15 Personen durch theoretischen und
praktischen Unterricht unterwiesen werden können, gestellt werden. Die Räumlichkeiten müssen über ausreichende Beleuchtung und Belüftung verfügen. Zudem müssen
Sitz- und Schreibmöglichkeiten sowie Waschgelegenheiten und Toiletten vorhanden sein
Unsere Leistungen bestehen aus fachlicher Durchführung der jeweiligen Veranstaltung, sowie der Bereitstellung der Tagungstechnik und Seminarunterlagen.
Kursangebot und Gruppenpreise:
HLW FRESH UP Reitlehrer 290€/4 UE/max. 14 Teilnehmer/innen
NOTFALLTRAINING Freizeitreiter 390€/9 UE/max. 14 Teilnehmer/innen
ERSTE HILFE Pferd 690€/9 UE/max. 14 Teilnehmer/innen
Der jeweilige Gruppenpreis beinhaltet eine maximale Teilnehmerzahl von 14 Personen. Die Preise verstehen sich brutto, inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. Nicht
enthalten im Gruppenpreis sind die Anfahrtskosten von 0,35 €/km für den Referenten. Mittagessen, Kaffeepausen sowie Erfrischungsgetränke, falls angeboten, übernimmt
der Auftraggeber. Weitergehende kostenpflichtige Leistungen von SICHER LEBEN RETTEN (z.B. Verpflegungsservice oder Anmietung geeigneter Räumlichkeiten) müssen
gesondert vereinbart werden.
In-House-Kurse können bis 30 Tage vor Veranstaltungsbeginn durch den Auftraggeber kostenlos schriftlich storniert werden. Bei Stornierungen im Zeitraum von 29 Tagen
bis 7 Tagen vor Beginn des In-House-Kurses werden Ausfallkosten von 25% des Gruppenpreises in Rechnung gestellt. Bei weniger als 7 Tage hat der Auftraggeber den
vollen Gruppenpreis zu entrichten. Wurde SICHER LEBEN RETTEN vom Kunden mit der Anmietung von Räumlichkeiten beauftragt, werden eventuell zusätzliche
Stornierungskosten fällig. Maßgeblich für die Wahrung der Frist ist das Eingangsdatum der Stornierung bei SICHER LEBEN RETTEN.

Kursdauer
Die Kurse finden in sogenannten Unterrichtseinheiten (UE) statt. Eine Unterrichtseinheit dauert 45 Minuten. In der Gesamtzeitplanung sind auch die Pausen mit eingeplant.
HLW FRESH UP Reitlehrer 4 UE
NOTFALLTRAINING Freizeitreiter 9 UE
ERSTE HILFE Pferd 9 UE
In der Regel wird nach 2 Unterrichtseinheiten (90 Minuten) eine Pause eingelegt. Bei Tageskursen ist auch eine Mittagspause von 45 Minuten eingeplant.

Absage des Kurses
Ein geplanter Kurs kann von SICHER LEBEN RETTEN abgesagt werden, wenn die erforderliche Mindestteilnehmzahl nicht erreicht wird. Die Absage wird dem Teilnehmer/in
rechtzeitig, jedoch mindestens 5 Tage vor Kursbeginn bekannt gegeben. Sollte bei unvorhergesehenen Ereignissen außerhalb des Einflusses des Veranstalters (u.a. höhere
Gewalt oder plötzliche Erkrankung des Referenten) der Kurs kurzfristig ausfallen, ist dies möglich. Der Teilnehmer/in wird in diesem Fall unverzüglich benachrichtigt und
bereits entrichtete Kursentgelte werden erstattet. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen.

Änderungen
In Ausnahmenfällen behält sich SICHER LEBEN RETTEN einen Wechsel des Referenten sowie Änderungen im Kursablauf vor.

Haftung
Für Personen-, Sach- und Vermögensschäden (z.B. durch Unfall, Verlust, Beschädigung oder Diebstahl), die auf dem Hin- und Rückweg sowie im Zusammenhang mit dem
Kurs entstehen, wird vom Veranstalter nicht gehaftet. Dieser Haftungsausschluss gilt nicht für Schäden durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten von
Mitarbeitern des Veranstalters oder sonstiger Erfüllungsgehilfen.

Bescheinigung
Am Ende eines Kurses erhalten alle Teilnehmer eine Teilnahmebescheinigung. Hierzu notwendig ist eine vollständigen Teilnahme an dem entsprechenden Kurs und die
vollständigen Entrichtung des Kursentgeltes.

Urheberrecht
Die den Teilnehmenden zur Verfügung gestellten Schulungsunterlagen sind urheberrechtlich geschützt und dürfen nicht  - auch nicht auszugsweise  - ohne schriftliche
Genehmigung vervielfältigt, nachgedruckt, übersetzt oder an Dritte weitergegeben werden.

Datenschutz
Die Anmeldedaten werden gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes in seiner jeweils gültigen Fassung verarbeitet. Eine Weitergabe an außenstehende
Dritte erfolgt nicht, soweit dies nicht zur Durchführung des Kurses erforderlich ist oder soweit nicht eine gesetzliche Verpflichtung dazu besteht. Erhobene Daten werden
mit Ihrem Einverständnis zu Marketing- und Werbezwecken genutzt. Sie können der Verwendung Ihrer Daten zu Werbezwecken jederzeit widersprechen.
Widerspruchsadresse: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de oder post@sicher-leben-retten.de.

Schlussbestimmungen
Ausschließlicher Gerichtsstand ist Lörrach. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, wird
dadurch die Wirksamkeit der Bedingungen im Übrigen nicht berührt.

Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland
Telefon: +49 (0)7626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
E-Mail: post@sicher-leben-retten.de
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DATENSCHUTZERKLÄRUNG

SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport® ist eine Dienstleistung der Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH und nimmt den Schutz Ihrer
personenbezogenen Daten sehr ernst. Die besondere Beachtung der Privatsphäre bei der Verarbeitung persönlicher Daten ist uns ein wichtiges Anliegen. Persönliche
Daten werden gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und des neuen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG n.F.) verarbeitet.

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung
Verantwortliche für die Verarbeitung personenbezogener Daten in unserem Unternehmen sind gem. Art. 4 Abs. 7 DSGVO:
Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®

Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland
Geschäftsführer: Matthias Beck
Handelsregister: HRB 716200 Amtsgericht, Freiburg i. Brsg.
Telefon: +49 (0)72626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
E-Mail: post@sicher-leben-retten.de

Daten die wir verarbeiten
Im Folgenden informieren wir Sie über die Erhebung personenbezogener Daten bei Nutzung unserer Webseite. Personenbezogene Daten sind alle Daten, die auf Sie
persönlich beziehbar sind, z.B. Name, Adresse, E-Mail oder Ihr Nutzerverhalten. Sie können unser Online-Angebot grundsätzlich ohne Offenlegung Ihrer Identität nutzen.

Datenerhebung bei Kursanmeldung
Wenn Sie eine Kursanmeldung vornehmen, so müssen Sie die notwendigen Pflichtfelder ausfüllen. Es unterliegt Ihrer freien Entscheidung, ob diese Daten eingegeben
werden. Die in diesem Zusammenhang anfallenden Daten löschen wir, nachdem die Speicherung nicht mehr erforderlich ist, oder schränken die Verarbeitung ein, falls
gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen. Die Datenverarbeitung erfolgt zur Erfüllung vorvertraglicher Maßnahmen bzw. zur Durchführung eines Vertrags.
Wenn Sie über unser Online-Formular ein Kurs buchen, ist es für den Vertragsabschluss erforderlich, dass Sie Ihre persönlichen Daten angeben, die wir für die
Abwicklung Ihres Kursbesuchs benötigen. Die von Ihnen angegebenen Daten verarbeiten wir zur Abwicklung Ihres Kursbesuchs.
Wir sind aufgrund handels- und steuerrechtlicher Vorgaben verpflichtet, Ihre Adress-, Zahlungs- und sonstigen Leistungsdaten des Vertrags für die Dauer von zehn Jahren
zu speichern. Allerdings nehmen wir nach fünf Jahren eine Einschränkung der Verarbeitung vor, d.h. Ihre Daten werden nur zur Einhaltung der gesetzlichen
Verpflichtungen eingesetzt.

Telefonische Kursanmeldung
Bei der Kontaktaufnahme mit uns per Telefon wird Ihre Telefonnummer zur Bearbeitung der Kontaktanfrage und deren Abwicklung verarbeitet und temporär im RAM /
Cache des Telefongerätes / Displays gespeichert bzw. angezeigt. Die in diesem Zusammenhang anfallenden Daten löschen wir, nachdem die Speicherung nicht mehr
erforderlich ist, oder schränken die Verarbeitung ein, falls gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen. Die Datenverarbeitung erfolgt zur Erfüllung vorvertraglicher
Maßnahmen bzw. zur Durchführung eines Vertrags. Im Falle von unberechtigten Werbeanrufen, sperren wir die Rufnummern.

Kontaktformular
Bei Fragen jeglicher Art bieten wir Ihnen die Möglichkeit, mit uns über ein auf der Webseite bereitgestelltes Formular Kontakt aufzunehmen. Bei Ihrer Kontaktaufnahme
werden die von Ihnen mitgeteilten Daten, wie z.B. E-Mail-Adresse, Name oder Telefonnummer, von uns gespeichert, um Ihre Fragen zu beantworten. Die in diesem
Zusammenhang anfallenden Daten löschen wir, nachdem die Speicherung nicht mehr erforderlich ist, oder schränken die Verarbeitung ein, falls gesetzliche
Aufbewahrungspflichten bestehen. Die Datenverarbeitung erfolgt zur Erfüllung vorvertraglicher Maßnahmen bzw. zur Durchführung eines Vertrags.

Newsletter
Sofern Sie ausdrücklich in die Zusendung unseres Newsletters eingewilligt haben, verwenden wir Ihre E-Mail-Adresse dafür, Ihnen regelmäßig unseren Newsletter zu
übersenden.
Für die Anmeldung zu unserem Newsletter verwenden wir das sog. Double-opt-in-Verfahren. Das heißt, dass wir Ihnen nach Ihrer Anmeldung eine E-Mail an die
angegebene E-Mail-Adresse senden, in welcher wir Sie um Bestätigung bitten, dass Sie den Versand des Newsletters wünschen.
Darüber hinaus speichern wir jeweils Ihre eingesetzten IP-Adressen und Zeitpunkte der Anmeldung und Bestätigung. Zweck des Verfahrens ist, Ihre Anmeldung
nachzuweisen und ggf. einen möglichen Missbrauch Ihrer persönlichen Daten aufklären zu können.
Für den Empfang des Newsletters ist grundsätzlich die Angabe einer E-Mail-Adresse ausreichend. Die Angabe weiterer Daten ist freiwillig und wird verwendet, um Sie evtl.
gezielt ansprechen zu können, z.B. um Ihnen einen branchenspezifischen Newsletter zu schicken. Nach Ihrer Bestätigung speichern wir Ihre E-Mail-Adresse zum Zweck der
Zusendung des Newsletters. Rechtsgrundlage ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a DSGVO.
Die Abmeldung ist jederzeit möglich, z.B. über einen Link am Ende eines jeden Newsletters. Alternativ können Sie Ihren Abmeldewunsch unter Angabe ihrer E-Mail-Adresse
auch jederzeit an post@sicher-leben-retten.de senden.

Angaben von Jugendlichen
Personen unter 16 Jahren sollten ohne Zustimmung der Eltern oder Erziehungsberechtigten keine personenbezogenen Daten an uns übermitteln. Wir fordern keine
personenbezogenen Daten von Kindern oder Jugendlichen unter 16 Jahren an, sammeln diese nicht und geben sie nicht an Dritte weiter.
Personenbezogenen Daten beim Besuch unserer Webseite

Personenbezogenen Daten beim Besuch unserer Webseite
Beim Aufrufen unserer Webseite www.sicher-leben-retten.de werden durch den auf Ihrem Endgerät zum Einsatz kommenden Browser automatisch Informationen an den
Server unserer Webseite gesendet. Diese Informationen werden temporär in einem sog. Logfile gespeichert.
Folgende Informationen werden dabei ohne Ihr Zutun erfasst und bis zur automatisierten Löschung gespeichert:
- IP-Adresse des anfragenden Rechners
- Datum und Uhrzeit der Anfrage
- Zeitzonendifferenz zur Greenwich Mean Time (GMT)
- Name und URL der abgerufenen Datei
- Webseite, von der aus der Zugriff erfolgt (Referrer-URL)
- jeweils übertragene Datenmenge
- Zugriffsstatus/HTTP-Statuscode
- verwendeter Browser einschließlich der Sprache und der Version der Browsersoftware
- ggf. das Betriebssystem Ihres Rechners sowie der Name Ihres Access-Providers
Die genannten Daten werden durch uns zu folgenden Zwecken verarbeitet:
- Gewährleistung eines reibungslosen Verbindungsaufbaus der Webseite
- Gewährleistung einer komfortablen Nutzung unserer Webseite
- Auswertung der Systemsicherheit und -stabilität sowie zu weiteren administrativen Zwecken
Die Datenverarbeitung liegt in unserem berechtigten Interesse und folgt den oben aufgelisteten Zwecken der Datenerhebung. In keinem Fall verwenden wir Ihre
personenbezogenen Daten zu dem Zweck, Rückschlüsse auf Ihre Person zu ziehen.

Präsenz in sozialen Medien
Wir unterhalten in sozialen Medien wie Facebook, Instagram und Twitter Profile bzw. Fanpages, um mit den dort angeschlossenen und registrierten Nutzern zu
kommunizieren und um über unsere Produkte, Angebote und Dienstleistungen zu informieren.

Wir verarbeiten Ihre Daten, die Sie uns über diese Netzwerke senden, um mit Ihnen zu kommunizieren und um Ihre dortigen Nachrichten zu beantworten.
Bei der Nutzung und dem Aufruf unseres Profils im jeweiligen Netzwerk durch Sie gelten die jeweiligen Datenschutzhinweise und Nutzungsbedingungen des jeweiligen
Netzwerks.

Weitergabe von Daten an Dritte
Wir verwenden personenbezogene Informationen nur für diese Webseite. Wir geben die Informationen nicht ohne ausdrückliches Einverständnis an Dritte weiter. Sollten im
Rahmen der Auftragsdatenverarbeitung Daten an Dienstleister (z.B. Tagungsstätten bei einer mehrtägigen Veranstaltung) weitergegeben werden, so sind diese Dienstleister
ebenfalls an die DSVGO und das BDSG n.F. gebunden.
Erhebungen beziehungsweise Übermittlungen persönlicher Daten an staatliche Einrichtungen und Behörden erfolgen nur im Rahmen zwingender Rechtsvorschriften.



Einsatz von Cookies auf unserer Webseite
Wir setzen keine Cookies ein. Bei Cookies handelt es sich um kleine Textdateien, die auf Ihrer Festplatte dem von Ihnen verwendeten Browser zugeordnet gespeichert
werden und durch welche der Stelle, die den Cookie setzt, bestimmte Informationen zufließen.

Löschung und Speicherung Ihrer Daten
Sofern nicht in dieser Datenschutzerklärung ausdrücklich angegeben, werden Ihre personenbezogen Daten gelöscht oder gesperrt, sobald der Zweck für die Speicherung
entfällt, es sei denn deren weitere Aufbewahrung ist zu Beweiszwecken erforderlich oder dem stehen gesetzliche Aufbewahrungspflichten entgegenstehen.

Ihre Rechte
Sie haben folgende Rechte, um Ihre personenbezogenen Daten uns gegenüber zu schützen:
- Recht auf Auskunft
- Recht auf Berichtigung oder Löschung
- Recht auf Einschränkung der Verarbeitung
- Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung
- Recht auf Datenübertragbarkeit

Sie haben ein Widerrufsrecht
Falls Sie eine Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten erteilt haben, können Sie diese jederzeit widerrufen. Ein solcher Widerruf beeinflusst die Zulässigkeit der
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, nachdem Sie ihn gegenüber uns ausgesprochen haben.
Soweit wir die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten auf die Interessenabwägung stützen, können Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen. Dies ist der
Fall, wenn die Verarbeitung insbesondere nicht zur Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen erforderlich ist, was von uns jeweils im Einzelfall geprüft wird. Bei Ausübung eines
solchen Widerspruchs bitten wir daher um Darlegung der Gründe, weshalb wir Ihre personenbezogenen Daten nicht wie von uns durchgeführt verarbeiten sollten. Im Fall
Ihres begründeten Widerspruchs prüfen wir die Sachlage und werden entweder die Datenverarbeitung einstellen bzw. anpassen oder Ihnen unsere zwingenden
schutzwürdigen Gründe aufzeigen, aufgrund derer wir die Verarbeitung fortführen.
Selbstverständlich können Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für Zwecke der Werbung und Datenanalyse jederzeit widersprechen. Über Ihren
Werbewiderspruch können Sie uns unter folgenden Kontaktdaten informieren:
Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®

Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland
Telefon: +49 (0)7626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
E-Mail: post@sicher-leben-retten.de

Unsere Datensicherheit
Um alle personenbezogen Daten, die an uns übermittelt werden, zu schützen und um sicherzustellen, dass die Datenschutzvorschriften von uns, aber auch unseren
externen Dienstleistern eingehalten werden, haben wir geeignete technische und organisatorische Sicherheitsmaßnahmen getroffen. Deshalb werden unter anderem alle
Daten zwischen Ihrem Browser und unserem Server über eine sichere SSL-Verbindung verschlüsselt übertragen.
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WIDERRUFSBELEHRUNG

Widerrufsrecht
Sie haben als Verbraucher § 13 BGB das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage
ab dem Tag, an dem Sie die Bestätigung zur Teilnahme an einem Kurs erhalten haben.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland
Telefon: +49 (0)7626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
E-Mail: post@sicher-leben-retten.de
mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren.
Sie können dafür unser Muster-Widerrufsformular oder eine andere eindeutige Erklärung auch auf unserer Webseite
www.sicher-leben-rette.de/service/widerrufsformular.html elektronisch ausfüllen elektronisch ausfüllen und übermitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit gebrauch, so
werden wir Ihnen unverzüglich (z.B. per E-Mail) eine Bestätigung über den Eingang eines solchen Widerrufs übermitteln.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das
Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart. In keinem Fall werden Ihnen wegen dieser
Rückzahlung Entgelte berechnet.

Ausschluss des Widerrufsrechts
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Erbringung von Dienstleistungen (z.B. In-House-Kurs) im Zusammenhang mit Freizeitbetätigungen, wenn der Vertrag für
die Erbringung einen spezifischen Termin oder Zeitraum vorsieht.

Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland
Telefon: +49 (0)7626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
E-Mail: post@sicher-leben-retten.de
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Anmeldung zum Kurs
Matthias Beck
D:20190526155947+02'00'
D:20190526155948+02'00'
ANMELDUNG 
Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Postfach 11 47
79396 Kandern
 
Telefax: +49 (0)7626 9736089E-Mail: kurs@sicher-leben-retten.de  
1. 
 Anmeldung zum Kurs  
NOTFALLTRAINING Freizeitreiter
HLW FRESH UP Reitlehrer
ERSTE HILFE Pferd
BETRIEBLICHE ERSTHELFER
Kursnummer  
Termin 
Ort
2. 
 Teilnehmer-/in 
Frau  
Herr  
Divers 
Name 
Vorname 
Geb. Datum 
Straße und Hausnummer 
PLZ  
Ort 
Telefon* 
E-Mail*
3. 
Tätigkeit und Reitweise  
In folgendem Bereich bin ich aktiv bzw. tätig: 
Freizeit-/ Breitens
p
ort 
Turniers
p
ort 
Ausbildun
g
, Thera
p
ie
Sonsti
g
es 
Folgende Reitweise bzw. Disziplin übe ich aus: 
Klassisches Reiten 
Westernreiten 
Fahren, Volti
g
ieren
Sonsti
g
es 
Ort, Datum 
Unterschrift
     Ja, ich habe die allgemeinen Geschäftsbedingungen von SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport gelesen und akzeptiere diese.
 
*) Mit Angabe meiner E-Mail-Adresse und Telefonnummer erkläre ich mich damit einverstanden, auf diesem Weg Angebote und Informationen
von SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport® zu erhalten. Diese Einwilligung können Sie nach Art. 21 DSGVO jederzeit unter Angabe
Ihrer Anschrift widerrufen. Widerspruchsadresse: post@sicher-leben-retten.de
 
Teilnehmerplatz auch
telefonisch anmelden:
0800
/
0
250

  500   

  (gebührenfrei)   
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN KURSPROGRAMM
 
Geltungsbereich
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für das Kursprogramm von SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport® der Zukunft beginnt im Kopf
Dienstleistungsgesellschaft mbH.
 
Anmeldung
Eine verbindliche Anmeldung zu unseren Kursen erfolgt online, telefonisch oder schriftlich über das Anmeldeformular. Alle Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres
Eingangs bearbeitet. Eine verbindliche Buchung kommt erst zustande, wenn der Teilnehmer von uns eine schriftliche Anmeldebestätigung erhält.
 
Kontaktmöglichkeiten
Post:                           Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH, Postfach 11 47, 79396 Kandern, Deutschland
Telefon:                           +49 (0)800 0 250 500 (gebührenfrei)
Telefax:                           +49 (0)7626 9736089
E-Mail:                           kurs@sicher-leben-retten.de
Internet:                           www.sicher-leben-retten.de
 
Kursentgelt und Leistungen
Das Kursentgelt ist grundsätzlich vor Ort in bar zu entrichten. Sie können auch das Kursentgelt per Vorkasse auf unser Bankkonto entrichten oder mittels dem Online-
Bezahldienst PayPal.
 
Bankverbindung:
Kreditinstitut:                  Postbank AG
Inhaber:                           Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
IBAN:                           DE61 6001 0070 0960 3777 07
BIC:                           PBNKDEFF
 
 
Kursangebot und Preise:
HLW FRESH UP Reitlehrer                  35,00€/Teilnehmer/innen*
NOTFALLTRAINING Freizeitreiter         49,00€/Teilnehmer/innen
ERSTE HILFE Pferd                  75,00€/Teilnehmer/innen
BETRIEBLICHE ERSTHELFER          0,00€/Teilnehmer/innen Abrechnung Berufsgenossenschaft (ohne Verpflegung bzw. Imbiss)
 
Die Preise verstehen sich brutto, inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. Im Kursentgelt inbegriffen sind die Leistungen, die Verpflegung bzw. Imbiss* während des Kurses sowie
die Seminarunterlagen.
 
In-House-Veranstaltungen
In-House-Kurse sind Veranstaltungen in den Räumen des Auftraggebers vor Ort oder in vom Auftraggeber angemieteten Räumlichkeiten.
 
Seitens des Auftraggebers muss ein geeigneter Schulungsraum, der eine Grundfläche von mind. 50 m² aufweist und in dem 15 Personen durch theoretischen und
praktischen Unterricht unterwiesen werden können, gestellt werden. Die Räumlichkeiten müssen über ausreichende Beleuchtung und Belüftung verfügen. Zudem müssen
Sitz- und Schreibmöglichkeiten sowie Waschgelegenheiten und Toiletten vorhanden sein
 
Unsere Leistungen bestehen aus fachlicher Durchführung der jeweiligen Veranstaltung, sowie der Bereitstellung der Tagungstechnik und Seminarunterlagen.
 
Kursangebot und Gruppenpreise:
HLW FRESH UP Reitlehrer                  290€/4 UE/max. 14 Teilnehmer/innen
NOTFALLTRAINING Freizeitreiter         390€/9 UE/max. 14 Teilnehmer/innen
ERSTE HILFE Pferd                  690€/9 UE/max. 14 Teilnehmer/innen
 
Der jeweilige Gruppenpreis beinhaltet eine maximale Teilnehmerzahl von 14 Personen. Die Preise verstehen sich brutto, inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. Nicht
enthalten im Gruppenpreis sind die Anfahrtskosten von 0,35 €/km für den Referenten. Mittagessen, Kaffeepausen sowie Erfrischungsgetränke, falls angeboten, übernimmt
der Auftraggeber. Weitergehende kostenpflichtige Leistungen von SICHER LEBEN RETTEN (z.B. Verpflegungsservice oder Anmietung geeigneter Räumlichkeiten) müssen
gesondert vereinbart werden.
 
In-House-Kurse können bis 30 Tage vor Veranstaltungsbeginn durch den Auftraggeber kostenlos schriftlich storniert werden. Bei Stornierungen im Zeitraum von 29 Tagen
bis 7 Tagen vor Beginn des In-House-Kurses werden Ausfallkosten von 25% des Gruppenpreises in Rechnung gestellt. Bei weniger als 7 Tage hat der Auftraggeber den
vollen Gruppenpreis zu entrichten. Wurde SICHER LEBEN RETTEN vom Kunden mit der Anmietung von Räumlichkeiten beauftragt, werden eventuell zusätzliche
Stornierungskosten fällig. Maßgeblich für die Wahrung der Frist ist das Eingangsdatum der Stornierung bei SICHER LEBEN RETTEN.
 
Kursdauer
Die Kurse finden in sogenannten Unterrichtseinheiten (UE) statt. Eine Unterrichtseinheit dauert 45 Minuten. In der Gesamtzeitplanung sind auch die Pausen mit eingeplant.
 
HLW FRESH UP Reitlehrer                  4 UE
NOTFALLTRAINING Freizeitreiter         9 UE
ERSTE HILFE Pferd                  9 UE
 
In der Regel wird nach 2 Unterrichtseinheiten (90 Minuten) eine Pause eingelegt. Bei Tageskursen ist auch eine Mittagspause von 45 Minuten eingeplant.
 
Absage des Kurses
Ein geplanter Kurs kann von SICHER LEBEN RETTEN abgesagt werden, wenn die erforderliche Mindestteilnehmzahl nicht erreicht wird. Die Absage wird dem Teilnehmer/in
rechtzeitig, jedoch mindestens 5 Tage vor Kursbeginn bekannt gegeben. Sollte bei unvorhergesehenen Ereignissen außerhalb des Einflusses des Veranstalters (u.a. höhere
Gewalt oder plötzliche Erkrankung des Referenten) der Kurs kurzfristig ausfallen, ist dies möglich. Der Teilnehmer/in wird in diesem Fall unverzüglich benachrichtigt und
bereits entrichtete Kursentgelte werden erstattet. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen.
 
Änderungen
In Ausnahmenfällen behält sich SICHER LEBEN RETTEN einen Wechsel des Referenten sowie Änderungen im Kursablauf vor.
 
Haftung
Für Personen-, Sach- und Vermögensschäden (z.B. durch Unfall, Verlust, Beschädigung oder Diebstahl), die auf dem Hin- und Rückweg sowie im Zusammenhang mit dem
Kurs entstehen, wird vom Veranstalter nicht gehaftet. Dieser Haftungsausschluss gilt nicht für Schäden durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten von
Mitarbeitern des Veranstalters oder sonstiger Erfüllungsgehilfen.
 
Bescheinigung
Am Ende eines Kurses erhalten alle Teilnehmer eine Teilnahmebescheinigung. Hierzu notwendig ist eine vollständigen Teilnahme an dem entsprechenden Kurs und die
vollständigen Entrichtung des Kursentgeltes.
 
Urheberrecht
Die den Teilnehmenden zur Verfügung gestellten Schulungsunterlagen sind urheberrechtlich geschützt und dürfen nicht  - auch nicht auszugsweise  - ohne schriftliche
Genehmigung vervielfältigt, nachgedruckt, übersetzt oder an Dritte weitergegeben werden.
 
Datenschutz
Die Anmeldedaten werden gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes in seiner jeweils gültigen Fassung verarbeitet. Eine Weitergabe an außenstehende
Dritte erfolgt nicht, soweit dies nicht zur Durchführung des Kurses erforderlich ist oder soweit nicht eine gesetzliche Verpflichtung dazu besteht. Erhobene Daten werden
mit Ihrem Einverständnis zu Marketing- und Werbezwecken genutzt. Sie können der Verwendung Ihrer Daten zu Werbezwecken jederzeit widersprechen.
Widerspruchsadresse: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de oder post@sicher-leben-retten.de.
 
Schlussbestimmungen
Ausschließlicher Gerichtsstand ist Lörrach. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, wird
dadurch die Wirksamkeit der Bedingungen im Übrigen nicht berührt.
 
Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland 
Telefon: +49 (0)7626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
E-Mail: post@sicher-leben-retten.de
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DATENSCHUTZERKLÄRUNG
 
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport® ist eine Dienstleistung der Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH und nimmt den Schutz Ihrer
personenbezogenen Daten sehr ernst. Die besondere Beachtung der Privatsphäre bei der Verarbeitung persönlicher Daten ist uns ein wichtiges Anliegen. Persönliche
Daten werden gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und des neuen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG n.F.) verarbeitet.
 
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung
Verantwortliche für die Verarbeitung personenbezogener Daten in unserem Unternehmen sind gem. Art. 4 Abs. 7 DSGVO:
 
Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland
Geschäftsführer: Matthias Beck
Handelsregister: HRB 716200 Amtsgericht, Freiburg i. Brsg.
Telefon: +49 (0)72626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
E-Mail: post@sicher-leben-retten.de
 
Daten die wir verarbeiten
Im Folgenden informieren wir Sie über die Erhebung personenbezogener Daten bei Nutzung unserer Webseite. Personenbezogene Daten sind alle Daten, die auf Sie
persönlich beziehbar sind, z.B. Name, Adresse, E-Mail oder Ihr Nutzerverhalten. Sie können unser Online-Angebot grundsätzlich ohne Offenlegung Ihrer Identität nutzen.
 
Datenerhebung bei Kursanmeldung
Wenn Sie eine Kursanmeldung vornehmen, so müssen Sie die notwendigen Pflichtfelder ausfüllen. Es unterliegt Ihrer freien Entscheidung, ob diese Daten eingegeben
werden. Die in diesem Zusammenhang anfallenden Daten löschen wir, nachdem die Speicherung nicht mehr erforderlich ist, oder schränken die Verarbeitung ein, falls
gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen. Die Datenverarbeitung erfolgt zur Erfüllung vorvertraglicher Maßnahmen bzw. zur Durchführung eines Vertrags.
 
Wenn Sie über unser Online-Formular ein Kurs buchen, ist es für den Vertragsabschluss erforderlich, dass Sie Ihre persönlichen Daten angeben, die wir für die
Abwicklung Ihres Kursbesuchs benötigen. Die von Ihnen angegebenen Daten verarbeiten wir zur Abwicklung Ihres Kursbesuchs.
 
Wir sind aufgrund handels- und steuerrechtlicher Vorgaben verpflichtet, Ihre Adress-, Zahlungs- und sonstigen Leistungsdaten des Vertrags für die Dauer von zehn Jahren
zu speichern. Allerdings nehmen wir nach fünf Jahren eine Einschränkung der Verarbeitung vor, d.h. Ihre Daten werden nur zur Einhaltung der gesetzlichen
Verpflichtungen eingesetzt.
 
Telefonische Kursanmeldung
Bei der Kontaktaufnahme mit uns per Telefon wird Ihre Telefonnummer zur Bearbeitung der Kontaktanfrage und deren Abwicklung verarbeitet und temporär im RAM /
Cache des Telefongerätes / Displays gespeichert bzw. angezeigt. Die in diesem Zusammenhang anfallenden Daten löschen wir, nachdem die Speicherung nicht mehr
erforderlich ist, oder schränken die Verarbeitung ein, falls gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen. Die Datenverarbeitung erfolgt zur Erfüllung vorvertraglicher
Maßnahmen bzw. zur Durchführung eines Vertrags. Im Falle von unberechtigten Werbeanrufen, sperren wir die Rufnummern.
 
Kontaktformular
Bei Fragen jeglicher Art bieten wir Ihnen die Möglichkeit, mit uns über ein auf der Webseite bereitgestelltes Formular Kontakt aufzunehmen. Bei Ihrer Kontaktaufnahme
werden die von Ihnen mitgeteilten Daten, wie z.B. E-Mail-Adresse, Name oder Telefonnummer, von uns gespeichert, um Ihre Fragen zu beantworten. Die in diesem
Zusammenhang anfallenden Daten löschen wir, nachdem die Speicherung nicht mehr erforderlich ist, oder schränken die Verarbeitung ein, falls gesetzliche
Aufbewahrungspflichten bestehen. Die Datenverarbeitung erfolgt zur Erfüllung vorvertraglicher Maßnahmen bzw. zur Durchführung eines Vertrags.
 
Newsletter
Sofern Sie ausdrücklich in die Zusendung unseres Newsletters eingewilligt haben, verwenden wir Ihre E-Mail-Adresse dafür, Ihnen regelmäßig unseren Newsletter zu
übersenden.
 
Für die Anmeldung zu unserem Newsletter verwenden wir das sog. Double-opt-in-Verfahren. Das heißt, dass wir Ihnen nach Ihrer Anmeldung eine E-Mail an die
angegebene E-Mail-Adresse senden, in welcher wir Sie um Bestätigung bitten, dass Sie den Versand des Newsletters wünschen.
 
Darüber hinaus speichern wir jeweils Ihre eingesetzten IP-Adressen und Zeitpunkte der Anmeldung und Bestätigung. Zweck des Verfahrens ist, Ihre Anmeldung
nachzuweisen und ggf. einen möglichen Missbrauch Ihrer persönlichen Daten aufklären zu können.
 
Für den Empfang des Newsletters ist grundsätzlich die Angabe einer E-Mail-Adresse ausreichend. Die Angabe weiterer Daten ist freiwillig und wird verwendet, um Sie evtl.
gezielt ansprechen zu können, z.B. um Ihnen einen branchenspezifischen Newsletter zu schicken. Nach Ihrer Bestätigung speichern wir Ihre E-Mail-Adresse zum Zweck der
Zusendung des Newsletters. Rechtsgrundlage ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a DSGVO.
 
Die Abmeldung ist jederzeit möglich, z.B. über einen Link am Ende eines jeden Newsletters. Alternativ können Sie Ihren Abmeldewunsch unter Angabe ihrer E-Mail-Adresse
auch jederzeit an post@sicher-leben-retten.de senden.
 
Angaben von Jugendlichen
Personen unter 16 Jahren sollten ohne Zustimmung der Eltern oder Erziehungsberechtigten keine personenbezogenen Daten an uns übermitteln. Wir fordern keine
personenbezogenen Daten von Kindern oder Jugendlichen unter 16 Jahren an, sammeln diese nicht und geben sie nicht an Dritte weiter.
Personenbezogenen Daten beim Besuch unserer Webseite
 
Personenbezogenen Daten beim Besuch unserer Webseite
Beim Aufrufen unserer Webseite www.sicher-leben-retten.de werden durch den auf Ihrem Endgerät zum Einsatz kommenden Browser automatisch Informationen an den
Server unserer Webseite gesendet. Diese Informationen werden temporär in einem sog. Logfile gespeichert.
 
Folgende Informationen werden dabei ohne Ihr Zutun erfasst und bis zur automatisierten Löschung gespeichert:
- IP-Adresse des anfragenden Rechners
- Datum und Uhrzeit der Anfrage
- Zeitzonendifferenz zur Greenwich Mean Time (GMT)
- Name und URL der abgerufenen Datei
- Webseite, von der aus der Zugriff erfolgt (Referrer-URL)
- jeweils übertragene Datenmenge
- Zugriffsstatus/HTTP-Statuscode
- verwendeter Browser einschließlich der Sprache und der Version der Browsersoftware
- ggf. das Betriebssystem Ihres Rechners sowie der Name Ihres Access-Providers
 
Die genannten Daten werden durch uns zu folgenden Zwecken verarbeitet:
- Gewährleistung eines reibungslosen Verbindungsaufbaus der Webseite
- Gewährleistung einer komfortablen Nutzung unserer Webseite
- Auswertung der Systemsicherheit und -stabilität sowie zu weiteren administrativen Zwecken
 
Die Datenverarbeitung liegt in unserem berechtigten Interesse und folgt den oben aufgelisteten Zwecken der Datenerhebung. In keinem Fall verwenden wir Ihre
personenbezogenen Daten zu dem Zweck, Rückschlüsse auf Ihre Person zu ziehen.
 
Präsenz in sozialen Medien
Wir unterhalten in sozialen Medien wie Facebook, Instagram und Twitter Profile bzw. Fanpages, um mit den dort angeschlossenen und registrierten Nutzern zu
kommunizieren und um über unsere Produkte, Angebote und Dienstleistungen zu informieren.
 
Wir verarbeiten Ihre Daten, die Sie uns über diese Netzwerke senden, um mit Ihnen zu kommunizieren und um Ihre dortigen Nachrichten zu beantworten.
 
Bei der Nutzung und dem Aufruf unseres Profils im jeweiligen Netzwerk durch Sie gelten die jeweiligen Datenschutzhinweise und Nutzungsbedingungen des jeweiligen
Netzwerks.
 
Weitergabe von Daten an Dritte
Wir verwenden personenbezogene Informationen nur für diese Webseite. Wir geben die Informationen nicht ohne ausdrückliches Einverständnis an Dritte weiter. Sollten im
Rahmen der Auftragsdatenverarbeitung Daten an Dienstleister (z.B. Tagungsstätten bei einer mehrtägigen Veranstaltung) weitergegeben werden, so sind diese Dienstleister
ebenfalls an die DSVGO und das BDSG n.F. gebunden.
 
Erhebungen beziehungsweise Übermittlungen persönlicher Daten an staatliche Einrichtungen und Behörden erfolgen nur im Rahmen zwingender Rechtsvorschriften.
 
 
Einsatz von Cookies auf unserer Webseite
Wir setzen keine Cookies ein. Bei Cookies handelt es sich um kleine Textdateien, die auf Ihrer Festplatte dem von Ihnen verwendeten Browser zugeordnet gespeichert
werden und durch welche der Stelle, die den Cookie setzt, bestimmte Informationen zufließen.
 
Löschung und Speicherung Ihrer Daten
Sofern nicht in dieser Datenschutzerklärung ausdrücklich angegeben, werden Ihre personenbezogen Daten gelöscht oder gesperrt, sobald der Zweck für die Speicherung
entfällt, es sei denn deren weitere Aufbewahrung ist zu Beweiszwecken erforderlich oder dem stehen gesetzliche Aufbewahrungspflichten entgegenstehen.
 
Ihre Rechte
Sie haben folgende Rechte, um Ihre personenbezogenen Daten uns gegenüber zu schützen:
- Recht auf Auskunft
- Recht auf Berichtigung oder Löschung
- Recht auf Einschränkung der Verarbeitung
- Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung
- Recht auf Datenübertragbarkeit
 
Sie haben ein Widerrufsrecht
Falls Sie eine Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten erteilt haben, können Sie diese jederzeit widerrufen. Ein solcher Widerruf beeinflusst die Zulässigkeit der
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, nachdem Sie ihn gegenüber uns ausgesprochen haben.
 
Soweit wir die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten auf die Interessenabwägung stützen, können Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen. Dies ist der
Fall, wenn die Verarbeitung insbesondere nicht zur Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen erforderlich ist, was von uns jeweils im Einzelfall geprüft wird. Bei Ausübung eines
solchen Widerspruchs bitten wir daher um Darlegung der Gründe, weshalb wir Ihre personenbezogenen Daten nicht wie von uns durchgeführt verarbeiten sollten. Im Fall
Ihres begründeten Widerspruchs prüfen wir die Sachlage und werden entweder die Datenverarbeitung einstellen bzw. anpassen oder Ihnen unsere zwingenden
schutzwürdigen Gründe aufzeigen, aufgrund derer wir die Verarbeitung fortführen.
 
Selbstverständlich können Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für Zwecke der Werbung und Datenanalyse jederzeit widersprechen. Über Ihren
Werbewiderspruch können Sie uns unter folgenden Kontaktdaten informieren:
 
Zukunft beginnt im Kopf Dienstleistungsgesellschaft mbH
SICHER LEBEN RETTEN Notfalltraining im Pferdesport®
Waldeckstraße 53/2
79400 Kandern
Deutschland
Telefon: +49 (0)7626 9736088
Telefax: +49 (0)72626 9736089
E-Mail: post@zukunft-beginnt-im-kopf.de
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Unsere Datensicherheit
Um alle personenbezogen Daten, die an uns übermittelt werden, zu schützen und um sicherzustellen, dass die Datenschutzvorschriften von uns, aber auch unseren
externen Dienstleistern eingehalten werden, haben wir geeignete technische und organisatorische Sicherheitsmaßnahmen getroffen. Deshalb werden unter anderem alle
Daten zwischen Ihrem Browser und unserem Server über eine sichere SSL-Verbindung verschlüsselt übertragen.
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WIDERRUFSBELEHRUNG
 
Widerrufsrecht
Sie haben als Verbraucher § 13 BGB das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage
ab dem Tag, an dem Sie die Bestätigung zur Teilnahme an einem Kurs erhalten haben.
 
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns 
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mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren.
 
Sie können dafür unser Muster-Widerrufsformular oder eine andere eindeutige Erklärung auch auf unserer Webseite
www.sicher-leben-rette.de/service/widerrufsformular.html elektronisch ausfüllen elektronisch ausfüllen und übermitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit gebrauch, so
werden wir Ihnen unverzüglich (z.B. per E-Mail) eine Bestätigung über den Eingang eines solchen Widerrufs übermitteln.
 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
 
Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das
Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart. In keinem Fall werden Ihnen wegen dieser
Rückzahlung Entgelte berechnet. 
 
Ausschluss des Widerrufsrechts
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Erbringung von Dienstleistungen (z.B. In-House-Kurs) im Zusammenhang mit Freizeitbetätigungen, wenn der Vertrag für
die Erbringung einen spezifischen Termin oder Zeitraum vorsieht.
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